



**Kedves Tagtársak!**

ikt:103/2021

Ígéretünkhöz híven, röviden tájékoztatunk Benneteket a szerdai megbeszélésen elhangzottokról.

Ígéretet kaptunk arra vonatkozóan, hogy a kifogásolt 17/2021 számú főigazgatói utasítást a hatékonyabb fertőzésmegelőzés érdekében az észrevételünknek megfelelően pontosítják. Továbbá várhatóan visszaállítják a COVID-híradót.

A miniszterelnök által októberben bejelentett, 2022. január elsejétől esedékes, 20%-os bérfejlesztés ügyében a MÁO semmiféle értesüléssel nem bír, de a fenntartónál tájékozódni fognak ez ügyben.

A munkáltató elismerte, hogy az idénre járó hűségnapokat nem minden esetben tudja december 31-ig kiadni, ezért kötelezettséget vállalt arra, hogy az Eamtv.-ben foglaltakat alkalmazva, a fennmaradó hűségnapok kivételét 2022. március 31-ig biztosítja.

A heti pihenőnapok esetében a MÁO bejelentette, hogy megváltoztatja meglévő munkaszervezési gyakorlatát, hogy a jövőben a pihenőnapok 0-24 óráig terjedő időszakot jelentsenek. Mindazok esetében, akiknél nem így történt/történik, azoknak a kiadott pihenőnap 0 órájától a munkavégzés tényleges befejezéséig eltelt időt rendkívüli munkavégzéssel díjazza. A szakszervezetek a napi pihenőidők kérdésében továbbra is helytelenítik a napi pihenőidő és a heti pihenőnap összevonva történő kezelését.

Az Eiffel Műhelyház művészbüféjének üzemeltetőjével a MÁO tárgyalásokat kezdeményez, annak érdekében, hogy az ott alkalmazott árak elfogadható szintre mérséklődjenek.

Az Intézményi Érdekegyeztető Tanács januárban megkezdte működését. A szakszervezetek képviselői előadták, hogy az IÉT üléseit – a régebbi gyakorlatnak megfelelően - minimum havi rendszerességgel célszerű összehívni. Az üléseken a főigazgató-helyettes havonta, a főigazgató pedig legalább kéthavonta vegyen részt.



## Operaházi Dolgozók Független Szakszervezete

1047 Budapest, Bem u. 24.

[www.odfsz.hu](http://www.odfsz.hu)

Az éjszakai hazautazások tekintetében a munkáltató megvizsgálja, hogy milyen módon tudná megoldani a segítségnyújtást, a biztonságos és ésszerű időben történő hazajutás érdekében.

**Budapest, 2021. december 2.**

Üdvözlettel,



1047 Budapest, Bem u. 24.

**Bárány Balázs Péter**  
elnök